
Szczegóły montażu na str. 29

    

Pewne oraz szybkie mocowanie pokrywy 
zewnętrznej za pomocą zatrzasków 
instalacyjnych.

Specjalne miejsca w pokrywie przeznaczone do łatwego 
oraz szybkiego wycięcia otworów pod przewód instalacyjny.

Niezależny korpus łącznika wydatnie ułatwia podłączenie przewodów 
instalacyjnych. Zastosowanie zacisków bezśrubowych gwarantuje ich
szybkie mocowanie.

Duża przestrzeń między podstawą a pokrywą   
zapewnia odpowiednią ilość miejsca na 
ułożenie przewodów instalacyjnych.

Budowa łącznika umożliwia jego elastyczne podpięcie przewodów instalacyjnych zarówno od strony podstawy, jak i poprzez  
specjalne przeznaczone do tego miejsca w pokrywie.

Łączniki

ALFA
seria

Łatwy i bezpieczny montaż
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Kształt gniazda zapewnia bezpieczne 
osadzenie wtyczki przewodu w gnieździe.

Pewne mocowanie pokrywy zewnętrznej za 
pomocą wkręta instalacyjnego

Zastosowanie zacisków śrubowych gwarantuje 
ich pewne mocowanie.

Niezależny korpus gniazda wydatnie ułatwiają podłączenie przewodów
instalacyjnych. 

Obszerna puszka zapewnia odpowiednią ilość miejsca na ułożenie 
przewodów instalacyjnych.

Gniazda

ALFA
seria 

Łatwy i bezpieczny montaż

Budowa gniazda umożliwia jego elastyczne podpięcie przewodów instalacyjnych zarówno od strony podstawy,
 jak i poprzez specjalne przeznaczone do tego miejsca w pokrywie.

Dostępny wariant Gniazda elektrycznego  z uziemieniem Schuko 
charakteryzuje się innym umiejscowieniem uziemienia (dwa bolce 
z boku). Przeznaczone jest na rynek w innych krajach (m.in. do 
Niemiec).

T  A  R  N  Ó  W



         

Łączniki

Gniazdo pojedyncze z uziemieniem Gniazdo pojedyncze z uziemieniem schuko

Gniazdo podwójne z uziemieniem schukoGniazdo podwójne z uziemieniem

Informacje techniczne Technical informations
series ALFAALFA

seria
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Notatki

Rys.1/ Przykład montażu łącznika.

Łącznik

Montaż należy przeprowadzić przy wyłączonych 
bezpiecznikach instalacji elektrycznej.

1. Zdjąć klawisz łącznika (poz. 5) podważając go lekko śrubokrętem. 
2. Po wypchnięciu zatrzasków instalacyjnych (poz. 2) zdjąć pokrywę

łącznika (poz.4).
3. Wykonać otwór w podstawie modułu łącznika (poz. 1) lub w 
pokrywie (poz. 4) i przeprowadzić przez nią przewody.
4. Przykręcić do ściany podstawę (poz. 1).
5. Podłączyć przewody instalacji do modułu łącznika (poz. 3).
6. Wcisnąć do podstawy modułu łącznika (poz. 1) pokrywę

(poz. 4) w zatrzaski (poz. 2) sprawdzając uprzednio prawidłowe 
ułożenie przewodów w puszce (czy np. przewody nie zostały 
przypadkowo przygniecione przez pokrywę łącznika).

7.  Założyć klawisz łącznika (poz. 5).
8. Włączyć bezpieczniki i przeprowadzić próbę działania osprzętu.

UWAGA: Ze względu na niebezpieczeństwo porażenia prądem 
elektrycznym instalowanie powinna wykonywać osoba o odpo-
wiednich kwalifikacjach.

Wyroby serii Alfa posiadają stopień ochrony IP-20, przeznaczone są 
do montażu natynkowego. Osprzęt elektroinstalacyjny serii Alfa
można również zamontować w wersji uziemienia schuko, 
charakteryzujące się innym umieszczeniem uziemienia, dzięki czemu 
mają szeroki zakres zastosowania również na rynki w innych krajach. 
W ofercie występują również gniazda w wersji  na rynek Czeski z 
funkcja nie zamienności faz.

Rys.2/ Przykład montażu gniazda.

Gniazdo

Montaż należy przeprowadzić przy wyłączonych bezpieczni-
kach instalacji elektrycznej.

1.   Wykręcić wkręt instalacyjny (poz. 4) i zdjąć pokrywę gniazda
(poz. 3).

2.   Wykonać otwór w podstawie gniazda (poz. 1) lub w pokrywie 
(poz.  3) i przeprowadzić przez nią przewody.

3.   Przykręcić do ściany podstawę (poz. 1).
4.   Podłączyć przewody instalacji do modułu gniazda (poz. 2).
5.   Założyć do podstawy gdniazda (poz. 1) pokrywę 

  (poz. 3) sprawdzając uprzednio prawidłowe ułożenie przewodów   
(czy np. przewody nie zostały przypadkowo przygniecione przez 
pokrywę gniazda).

6. Przykręcić wkręt instalacyjny (poz. 4).
7. Włączyć bezpieczniki i przeprowadzić próbę działania osprzętu.

UWAGA: Ze względu na niebezpieczeństwo porażenia prądem 
elektrycznym instalowanie powinna wykonywać osoba o odpo-
wiednich kwalifikacjach.
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